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Παρασκευή	6	Μαΐου	2022	
Επικοινωνία (36): ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ «Απλώνω Ευτυχία» 

Αγαπητές οικογένειες των παιδιών μας,  
Στο πλαίσιο των δράσεων του σχολείου για α) προαγωγή της ψυχικής υγείας των παιδιών και β) καλλιέργεια 
στάσεων αλληλεγγύης προς τον συνάνθρωπο, συμμετέχουμε στη δράση:  «Απλώνω ευτυχία».   

Σε μια καινούρια ή χρησιμοποιημένη ΜΟΝΟΧΡΩΜΗ φανελίτσα (ανεξαρτήτως μεγέθους επειδή δε θα φορεθεί) 
τα παιδιά θα αποτυπώσουν με λόγια και σχέδια τι αποτελεί για το καθένα ευτυχία.  

Σκοπός της δράσης είναι να συμμετάσχουν τα παιδιά σε μια εκδήλωση κοινωνικής αλληλεγγύης, αφού η 
δημιουργική εργασία με τις φανέλες θα μπορεί να συνοδευτεί με εισφορές που θα παραδοθούν στον σύνδεσμο 
«Ένα Όνειρο μια Ευχή». Οι φανέλες θα εκτεθούν σε εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί στη Λευκωσία στις 28 
Μαΐου 2022. 

Θα ήταν πολύ όμορφο να συνεργαστούμε στο σπίτι με τα παιδιά, περνώντας δημιουργικά χρόνο μαζί τους,  για 
να φτιάξουμε μαζί τη φανέλα. Τα παιδιά ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΑΞΕΩΝ θα ενημερωθούν για τη δράση στο πλαίσιο των 
μαθημάτων τους και θα αρχίσουν τη δουλειά με υλικά της προτίμησής τους (εισηγούμαστε μαρκαδόρους), 
ολοκληρώνοντας την εργασία στο σπίτι. 

Χρονοδιάγραμμα εφαρμογής της δράσης: 

Α) Από τις 9 Μαΐου 2022: Στο πλαίσιο των μαθημάτων, προβληματίζουμε τα παιδιά για το τι σημαίνει 
για αυτά ευτυχία και αρχίζουν το προσχέδιο στο εικαστικό τους ημερολόγιο. 

Β) Τα παιδιά φέρνουν μια ΑΠΛΗ ΜΟΧΟΧΡΩΜΗ ΦΑΝΕΛΑ (καινούρια ή χρησιμοποιημένη ανεξαρτήτως 
μεγέθους) και ζωγραφίζουν με διάφορα υλικά τι σημαίνει ευτυχία ( Προτιμούμε μαρκαδόρους).  Αυτό μπορεί 
να γίνει και στο σπίτι ή να ξεκινήσει στο σχολείο και να τελειώσει στο σπίτι. 

Γ) Στις 20 Μαΐου 2022:  Παραδίδουμε στο σχολείο τις φανέλες με ολοκληρωμένη την εικαστική 
διακόσμηση. Μαζί φέρνουμε και δύο μανταλάκια για να απλωθεί κάθε φανέλα στην «μπουγάδα της 
ευτυχίας». 

Δ) Στις 24 Μαΐου 2022: Απλώνουμε τις φανέλες στο σχολείο και προαιρετικά κάνουμε εισφορές προς 
τον Σύνδεσμο Ένα Όνειρο Μια Ευχή. «Η μπουγάδα της ευτυχίας» θα απλωθεί σε σχοινιά εντός και εκτός του 
σχολείου. 

Ε) Στις 28 Μαΐου 2022 (Σάββατο πρωί) Συμμετέχουμε στη μεγάλη εκδήλωση στη Λευκωσία, όπου οι 
φανέλες θα απλωθούν σε προκαθορισμένο σημείο. 

Σε μια δύσκολη χρονική στιγμή για την ανθρωπότητα, θα δώσουμε μέσα από τις φανέλες μας ιδέες για το πού 
μπορεί να βρει κανείς την ευτυχία ολοκληρώνοντας τη χρονιά μας με τον πιο θετικό και αισιόδοξο τρόπο. 

Η δράση θα εφαρμοστεί ταυτόχρονα σε όλα τα δημοτικά σχολεία της περιφέρειας Έγκωμης και σε συνεργασία 
με τον Σύνδεσμο Γονέων του σχολείου μας. 

Ενώνουμε δυνάμεις για ένα καλύτερο κόσμο! Σας ευχαριστούμε θερμά. 

Κωνσταντίνος Μιχαήλ, Διευθυντής 


